



2014年8月8日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

哈马斯再次违反了停火协定，又从加沙地带向以色列发射火箭。停火原订在上午8时结束，火箭是在还有数个小时才到8时的时候发射的。自那时起，哈马斯向以色列连续发射火箭，数目超过45枚，导致几名以色列平民受伤。此刻，发射火箭的行为仍在继续。

以色列已同意每一项停火建议，以求恢复平静，并允许双方的平民恢复正常生活。由于这个原因，以色列通知埃及，以色列已在停火结束之前几个小时同意延长停火。然而，哈马斯宣布它打算再次袭击这个犹太国。

哈马斯今早违反了停火，这再次证明它无视巴勒斯坦人民的福祉。哈马斯必须对阻止加沙人民获得人道主义救济和将本国人民用作旗子和人盾的行为负责。如果该恐怖团体同意了埃及于7月15日提出的停火建议，巴勒斯坦方90%的人员伤亡就可能避免。

以色列有几个小时没有开火，但在其公民再次面临无情的威胁时，以色列别无选择，只能自卫。以色列致力于结束本轮暴力，但在本国公民成为海陆空持续袭击的对象时不会谈判。现在是联合国及其机构最终指责应受指责的哈马斯的时候了。明确地讲，哈马斯挑起了这场冲突，哈马斯对人道主义悲剧负责，必须追究哈马斯的责任。

我呼吁秘书长和安全理事会立即明确地：

1. 以最强烈的措词谴责哈马斯违反停火
2. 支持以色列行使保卫本国公民的权利
3. 要求加沙实现非军事化
4. 认定哈马斯为恐怖组织



请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

龙恩·普罗索尔(签名)
